

眼神? 围观? 都过时了
武汉城管又有另类执法

静默队列来了 还不快撤?

前日上午9点,武昌粮道街城管中队创造的“静默队列式”执法方式首次上路,20余名城管队员靠“围观不语”,纠正辖区多家商户出店经营行为。这种执法方式,也引发经营户和市民热议。

前日上午9点半,在民主路一家名为“汉国摩配”的电瓶车经销点,店主将几辆电瓶车摆在店门前的人行道上展示,影响了市民出行。带队巡查的粮道街城管中队队长周树荣示意执法人员,一字排开将该店门口围住。老板见状,还没等城管指出其出店经营的问题,就招呼家人将展示车辆

推进屋内。

执法人员随后前行不过百米,看见马路对面“欧阳早点”早餐店将一些凳子摆在人行道上,并把一些餐具搁在一旁。

于是,20余名城管执法人员将该早餐店围住,由于该店是由两名残疾人经营,周树荣示意两名执法人员帮忙把一些餐具搬到屋内。

前日上午,同样的执法场景,先后在胭脂路、后补街、粮道街等路段上演。记者一路随同发现,商户都比较配合,平均每次执法耗时不到1分钟。

这样执法吓死人 \ 争议 / 比粗暴执法要好

对于此种执法方式,经营户褒贬不一。

“吓死人,这么多人一围。”看见城管离开,“汉国摩配”的老板说,这种执法方式还是第一次见到。“欧阳早点”的老板余某认为,这种围观执法没有意义。“他们把店一圈,别人不知道的还以为

为我们做了什么违法的事情,如此执法太夸张。”

不同的是,粮道街邱记红油牛肉面馆老板,称赞这种执法方式“很有创意”,“这种围观的方式执法,比过去的粗暴执法文明多了,作为商户更容易接受。”

据《长江商报》



武昌粮道街城管中队推出“静默队列式”执法,列队围在店面门口,经营户自觉收起占道摊位

对话

“静默队列式”执法发明人—— “这种团体作战威慑力大”

作为“静默队列式”执法的发明人,粮道街城管中队队长周树荣对取得的效果很满意。

记者:你怎么想起来创造这种执法方式的?

周树荣:既要减少矛盾冲突,又要实现城市管理,这种方式就为我们找到了平衡点。

记者:这种执法方式与过去的执法有何区别?

周树荣:日常执法队员较少,两三个队员有时苦口婆心劝说,对方仍爱理不理,执法难度很大。这种团体作战的执法方式,在气势上形成威慑力,对商户来说更是一场心理战。

记者:如此多的城管队员

集体上路执法,成本很高吧?

周树荣:相比在执法中因扯皮浪费的时间、资金而言,我感觉这种执法成本还低一些。

记者:这与此前的“眼神执法”“围观执法”有何不同?

周树荣:我们这不是“眼神执法”,“眼神执法”有一种仇恨在里面,而我们却不是。我们靠执着来感动商户。

记者:这种执法方式如何避免经营户“打游击”现象?

周树荣:我们坚持首次违规不罚,以教育为主,再次违规,则要写承诺书。第三次违规或屡教不改的,我们坚决依法给予处罚。

相关

武汉城管的 另类执法

“眼神执法”:2009年6月,洪山区城管局创立“眼神执法”整治占道。50余名城管执法人员整装肃立一旁,几桌食客原本旁若无人地大吃大喝,最终老板抵挡不住,将占道的餐桌搬进了店内。

“铁桶阵执法”:2010年6月28日,洪山区关山街组织城管队员,首尝“铁桶阵执法”,让盘踞社区近半年的占道“钉子户”挪了窝。执法时,数名城管手持盾牌一拥而上,将窝棚围得水泄不通。

“举牌卖萌执法”:今年5月16日,江岸区城管创立“举牌卖萌”的执法方式。一群男女城管举起7块由网络体语言写成的宣传牌,在占道摊贩眼前来回走动,愣翻老板、吓跑食客。

维多利亚国际整形美容
VICTORIA INTERNATIONAL PLASTIC

4期
维美第4季
VIVA BEAUTY SEASON 4

- 全球抗衰老领先品牌
- 全球皮肤激光示范基地
- 中国台湾微整形美塑医学会
- 美国塑美极临床操作指定机构

※ 好莱坞时尚名媛 / 中国明星钟爱的除皱抗衰老技术



• 美国 Thermoage 公司首席专家 Jones 博士在会上做专题讲座

• 美国 Thermoage 公司首席专家 Jones 博士在会上做专题讲座

不开刀 不注射 1次年轻10岁

面部紧肤提升 | 全面除皱 | 立体塑形 | 靶向瘦身
眼部、腹部紧肤除皱技术首发

美国塑美极三代紧肤除皱以不开刀,不注射,一次治疗即可达到面部显年轻化效果风靡全球。9月10日,由南京维多利亚国际整形美容承办的“首届美田塑美极三代紧肤除皱技术临床推广高峰论坛”胜利召开。美国Thermage公司首席专家Jones博士,中国区首席培训专家刘娜博士及众多区内著名抗衰老大师齐聚一堂,现场为求美者演绎“牛顿魔法”,并发布塑美极全新应用技术——“塑美极眼部、腹部紧肤除皱技术”。

五大优势 / FIVE ADVANTAGES

- 更精准 专业定位精准定位,能均衡施治,自然显年轻效果。
- 更速效 仅需30分钟,紧肤、除皱、提拉、塑形一步到位。
- 更舒适 全新升级技术,舒适度人人添加,在不知不觉中完成年轻美丽蜕变。
- 更安全 美国FDA、欧盟CE及中国SFDA权威认证。
- 更尊荣 世界各国当红贵族专属抗衰老科技,三届诺贝尔S.汤姆克罗斯倾力代言。

美丽优惠 / FAVORABLE

- 来院即可免费领取精美礼包一份
- 充值10000元增值2000元,最高可增值20000元
- 来院消费即有机会获得“范丞丞·2012南京个人演唱会”门票一张!

针对性解决 除皱紧肤:祛除额头纹、鱼尾纹、眉眉沟、颈纹、妊娠纹等。提拉塑形:松弛面部、下颌曲线、下垂眼角等提升。全身抗衰老:腰、腹、臀、手臂等松弛皮肤收紧提升。

“太神奇了!只做了1次,比做10次其他射频效果还好,刚做完时就能感觉皮肤紧致红润了,皱纹没有了。最神奇的是原来有点松弛下垂的脸部向上提升了,年轻时光的瓜子脸又回来了。”

—— 蕉薇老妈



网络红人蕉薇老妈(57岁)进行美国塑美极一代紧肤除皱效果展示